

## Errata: Evangelista et al., "Uma análise do discurso sobre a temática acesso aberto nos anais do EDICIC Ibérico no período de 2013 a 2017"

ERRATUM

### Resumo

No artigo científico "Uma análise do discurso sobre a temática acesso aberto nos anais do EDICIC Ibérico no período de 2013 a 2017" de Isadora Victorino Evangelista, e Thiago Henrique Bragato Barros, com o número de DOI 10.5195/biblios.2020.800, publicado na revista Biblios, número 78, 2020; pág. 17-34; na página 17 as filiações institucionais dos autores se encontra escrito de forma errada:

**Onde se lia:** Isadora Victorino Evangelista. Universidade Federal de Rural de Amazônia, Belém, Pará, Brasil;

**Leia-se:** Isadora Victorino Evangelista. Universidade Federal de São Carlos, São Carlos, São Paulo, Brasil;

**Onde se lia:** Thiago Henrique Bragato Barros. Universidade Fernando Pessoa, Porto, Portugal;

**Leia-se:** Thiago Henrique Bragato Barros. Universidade Federal do Rio Grande do Sul, Porto Alegre, Rio Grande do Sul, Brasil.

A versão on-line foi corrigida.

### Palavras-chave

*Errata*

## Erratum: Evangelista et al., "Uma análise do discurso sobre a temática acesso aberto nos anais do EDICIC Ibérico no período de 2013 a 2017"

### Abstract

In the scientific article "Uma análise do discurso sobre a temática acesso aberto nos anais do EDIC Ibérico no período de 2013 a 2017" by Isadora Victorino Evangelista, and Thiago Henrique Bragato Barros, with DOI number 10.5195/biblios.2020.800, published in the journal Biblios, number 78, 2020; p. 17-34; on page 17 the institutional affiliations of the authors are incorrectly written:

**Where it reads:** Isadora Victorino Evangelista. Universidade Federal de Rural de Amazônia, Belém, Pará, Brazil;

**Should read:** Isadora Victorino Evangelista. Federal University of São Carlos, São Carlos, São Paulo, Brazil;

**Where it reads:** Thiago Henrique Bragato Barros. Fernando Pessoa University, Porto, Portugal;

**Should read:** Thiago Henrique Bragato Barros. Federal University of Rio Grande do Sul, Porto Alegre, Rio Grande do Sul, Brazil.

The online version has been corrected.

### Keywords

*Erratum*

## Bibliografia

Evangelista, I., & Barros, T. (2021). Uma análise do discurso sobre a temática acesso aberto nos anais do EDICIC Ibérico no período de 2013 a 2017. *Biblios: Journal of Librarianship and Information Science*, 0(78), 17-34. doi:<https://doi.org/10.5195/biblios.2020.800>



This work is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 United States License.



This journal is published by the [University Library System](#) of the [University of Pittsburgh](#) as part of its [D-Scribe Digital Publishing Program](#) and is cosponsored by the [University of Pittsburgh Press](#).